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КРАЇНИ ЄС ГЛИБОКО ПОДІЛЕНІ З ПРИВОДУ ІДЕЇ
ПРИЗНАЧЕННЯ ЄВРОПОСЛАНЦЯ ДЛЯ МИРНИХ ПЕРЕГОВОРІВ
ЩОДО УКРАЇНИ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Високопосадовці держав, членів ЄС, що активно підтримують Україну, виступають проти ідеї
призначення європейського посланця для мирних переговорів, стверджуючи, що Володимир Путін
несерйозно ставиться до припинення вогню, і що призначення може підірвати зусилля щодо тиску на
Росію через санкції. Про це повідомляє Politico.

Заклики призначити конкретну людину для безпосередньої взаємодії з Москвою стають все гучнішими,
в той час як Сполучені Штати відмовляються від своєї ролі посередника між Україною та Росією. Але
країни ЄС глибоко розділені щодо того, чи це гарна ідея, йдеться у повідомленні.

Міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський заявив Politico на конференції GLOBSEC у
Празі, що Європа повинна бути «обережною» і не поспішати з переговорами з Росією: «Ми не хочемо,
щоб Україна сприймала нас як когось, які чинить на них тиск, щоб вони пішли на компроміси».

Міністри закордонних справ Естонії та Литви повторили цю позицію минулими вихідними,
попереджаючи про потенційну «пастку» з боку Путіна, щоб затягнути переговори та домогтися
поступок.

Міністри закордонних справ ЄС мають обговорити пряму взаємодію з Росією на неформальній зустрічі
пізніше цього тижня, причому топдипломатка ЄС Кая Каллас також скептично ставиться до цієї ідеї.

Це не завадило прихильникам прямих переговорів просувати кандидатів. Після того, як вже
згадувалися потенційні кандидати, такі як колишня канцлерка Німеччини Ангела Меркель, ексголова
ЄЦБ Маріо Драгі та президент Фінляндії Александер Стубб, з'явилися й інші імена. Серед них -
президент Євроради Антоніу Кошта, колишній президент Фінляндії Саулі Нійністьо та колишній
президент Європейської комісії Жан-Клод Юнкер.

Стубб підтвердив свою зацікавленість у цій посаді минулими вихідними, але сказав, що погодиться на
призначення лише на прохання лідерів ЄС та після того, як буде досягнуто твердого припинення вогню.

Як повідомляв BAGNET, федеральний міністр закордонних справ ФРН Йоганн Вадефуль рішуче
засудив нові масовані атаки РФ на українські цивільні об'єкти та закликав союзників по Альянсу
рішуче посилити підтримку України.

Підготував: Сергій Дага

ЄС війна в Україні мирні переговори

Общее количество просмотров: 17
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